UVIJANJE (Slobodno)




SLOBODNO UVIJANJE STAPOVA KRUZNOG POPRECNOG PRESEKA
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Sen Venan (1797-1886)

Eksperiment >

pri uvijanju Stapa kruznog poprecog preseka poprecni preseci ostaju ravni (nema deplanacije)




Slobodno (Cisto) uvijanje
- ne postoje normalni naponi (nema deformacije u pravcu ose z)
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Deformacija: KLIZANJE
- nagib zamisljenih izvodica za ugao y




Stapa

ijanja po jedinici duzine
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Tangencijali napon (po Hukovom zakonu)
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Jednacina ravnoteze
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Polarni momet inercije
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0 Moment uvijanja M,
unutrasnji moment,
y; smatra se pozitivhim ako

obrée u smeru kazaljke
na Casovniku posmatran
M iz vrha normale na ravan
TTT] momenta

haad

0 Dijagram momenta
uvijanja analiziranog
Stapa
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Slobodno uvijanje stapa elipticnog
poprecnog preseka
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Torzioni moment inercije
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U ta~kama A(a,0) 1 B(0,b)
naponi iznose:
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Slobodno uvijanje — pravougaoni
poprecni presek
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Matematicki slozen problem!
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b/a 1 15 2 25 3 4 10 ®

k; 0,1406 | 0,196 | 0.229 | 0,249 | 0,263 | 0,281 | 0,312 | 0,333
k, 0,208 | 0,231 | 0,246 | 0,258 | 0,267 | 0,282 | 0,312 | 0,333
k; 1,0 0,859 | 0,795 | 0,766 | 0,753 | 0,745 | 0,742 | 0,742
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